Prijimaci test z matematiky — I. PRIMA

,»VZOR*

1. Z dvoch nédrzi, v ktorych bolo rdno spolu 900 litrov benzinu, odCerpali za den 623
litrov. Z prvej nadrze, v ktorej bolo povodne 500 litrov, odcerpali 384 litrov. Kol'ko
litrov benzinu ostalo v druhej nadrzi ?

V druhej nadrzi ostalo..........c............. litrov benzinu.

2. Z drdtu dlhého 288 cm sa ma zhotovit' drotend kocka. Akd dlha bude hrana takejto
kocky, ak sa ma pouzit’ cely drot ?

A) 36cm B.) 24 cm C) 26cm D.) 12 cm

3. Jeden z nasledujucich prikladov je vypocitany nespravne. Ktory ?

A)56-24:6+2=54 B)S5.(18-13)+(24-16:4)=45

C)(24+8.2):4+20.2=50 D)7+3.(36-6.4)=367

4. V skole sa konali atletické preteky. Do primy chodi 36 Ziakov, ale 19 znich sa
nezapojilo do Ziadnej sutaze. 15 Ziakov z tejto triedy stt'azilo v behu a 10 Ziakov
v skoku do dial’ky. Najmenej kol'’ko deti z primy sut’azilo v behu aj v skoku do dial’ky

V behu aj v skoku do dialky sitazilo........c.ccccevveeureennee. deti z primy.
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5. Bazén v tvare obdiZnika s obvodom 68 m ma $irku 12 metrov. Peter prepldval bazén
po dlzke Styrikrat. Kol’ko metrov preplaval ?

A.) 88m B.) 96 m C.) 68m D.) 48 m

6. Na detskom koloto¢i su sedacky zaradom ocislované ¢islami 1, 2, 3, ........... Milan
sediaci na sedacke s ¢islom 11 bol na kolotoci presne oproti Majke , ktord sedela na
sedacke s ¢islom 4. Kol'ko sedaciek je na tomto koloto¢i ?

A) 13 B.) 14 C) 15 D.) 16

7. Novékovci ( mama, otec, Katka a Tomas ) boli na lyZovacke. Kol’kymi moZnymi
spdsobmi mohli sediet’ na Stvormiestnej sedacke ?

A) 24 B.) 12 C) 20 D.) 18

8. 3tyri zabky sa ukryvaji pred bocianom. Ich vzdialenosti od bociana si uvedené
v tabul’ke . Ktord Zabka je od bociana d’alej ako 5 metrov ?

Skokanka Cvachul’ka Zaburka Kvaka
30 dm 222cm 22 dm 440 mm 4350 mm 440 cm 30 cm

A.) Skokanka B.) Cvachulka C.) Zaburka D.) Kvaka



9. Zlatka ¢ita kazdd stranu v knihe 14 minit. Veera o 15.40 hod. zacala ¢itat’ 10 —
stranovi rozpravku. O kolkej ju docitala, ak si uprostred c¢itania dala jednu 15
minttovi prestavku ?

A.) 18.00 hod. B.) 18.25hod.  C.) 18.15 hod. D.) 18.05 hod.

10. Pat tigrov vazi tol’ko ako Styri levy. Dva levy véazia rovnako ako dva tigre a 250 kg.
Kolko kg vézi lev a kol’ko tiger ?

Lev VAZi eevevieiiienns kg a tiger VaZi .....cceevueeennen. kg.

Koniec testu



Spravne riesenie

1. 900 -500— (623 -384) =161 litrov

2. 288 :12=24cm B

3. 7+3.(36-6.4 )=43 D

4. (15+10)-(36—-19) =8 deti

5. [68-(12.2)]:2.4=88cm A

6. 14 sedacieck B

7. 24 spésobov

8. A  Skokanka 30dm 222 cm=5m 22 cm

9. 10.14+15=155min =2 hod 35 min
15 hod. 40 min + 2 hod. 35 min=17 hod. 7S min= 18 hod. 15 min C

10. 2L=2T+250kg 4L =4T+500kg ltiger=500kg llev=625kg



